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ATA Nº 135 – 11 DE DEZEMBRO DE 2024 
 
ATA DA CENTÉSIMA DÉCIMA TERCEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA SEGUNDA 
LEGISLATURA DA ASSEMBLEIA LEGISLATIVA DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL – ESTADO DO PANTANAL. 
 
Aos onze dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e quatro, às nove horas e cinquenta minutos, no Plenário Deputado 

Júlio Maia, sob a Presidência do Senhor Deputado Gerson Claro e secretariada pelos Deputados Paulo Corrêa e Pedro Kemp, primeiro 

e segundo secretários, verificada a presença dos Deputados e constatada a existência de número legal, foi aberta a Sessão 

Ordinária. PEQUENO EXPEDIENTE – Lida e aprovada a Ata de número Cento e Trinta e Três da Centésima Décima Segunda Sessão 

Ordinária. Pelo Senhor primeiro-secretário foram lidos os seguintes expedientes: Ofício no 411/24 do Poder Executivo; Ofício nº 

1766/24 do Ministério Público de Mato Grosso do Sul; Carta nº 1117/24 da Energisa Mato Grosso do Sul. SEGUNDA PARTE DO 

PEQUENO EXPEDIENTE – Usaram da palavra os Deputados Pedro Kemp, Paulo Duarte, Professor Rinaldo, Antonio Vaz, Zé 

Teixeira, Junior Mochi, Zeca do PT, Renato Câmara, Gleice Jane e Mara Caseiro. Sobre a mesa proposições apresentadas pelos 

Deputados Lia Nogueira, Neno Razuk e Caravina. GRANDE EXPEDIENTE – Usou da palavra o Deputado João Henrique. ORDEM DO 

DIA – Foi aprovado em redação final e votação nominal o Projeto de Lei nº 234/24 de autoria do Poder Executivo. Foi 

aprovado em discussão única e votação nominal o Projeto de Lei nº 233/24 de autoria da Mesa Diretora. Foram aprovadas 

em segunda discussão e votação nominal as seguintes proposições: Projetos de Lei Complementar nos 15 e 17/24 de 

autoria do Poder Executivo; Projetos de Lei nos 273 e 274/24 de autoria do Poder Executivo; Projeto de Lei no 158/24 de 

autoria do Deputado Caravina; Projeto de Lei nº 238/24 de autoria do Tribunal de Contas. Foram aprovadas em discussão única e 

votação simbólica as seguintes proposições: Requerimentos de Moções de Pesar de autoria do Deputado Pedro Kemp 

endereçadas aos familiares de João Francisco Chacarosqui e Maria Lucila Regis; Requerimento de Moção de Congratulação de 

autoria do Deputado Roberto Hashioka endereçada ao instrutor Emerson Faria, do município de Deodápolis (MS). O congratulando 

foi destaque na convenção internacional da renomada Dale Carnegie; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do 

Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Excelentíssimo Senhor Eduardo Corrêa Riedel, Governador do Estado de Mato Grosso do Sul e 

ao Ilustríssimo Senhor Helio Queiroz Daher, Secretário de Estado de Educação de Mato Grosso do Sul, pela conquista da categoria 

Ouro no Selo Nacional Compromisso com a Alfabetização 2024 do Ministério da Educação; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada ao Senhor Eduardo Folley Coelho, Diretor Presidente do Grupo Rio 

da Prata e Lagoa Misteriosa, localizado no Município de Jardim, Mato Grosso do Sul, pela conquista do Prêmio Eco Amcham 2024 na 

Categoria - Produtos e Serviços, instituição que reconhece o que é feito de mais inovador no tema da sustentabilidade pelas 

empresas no Brasil; Requerimento de Moção de Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada  ao 

Excelentíssimo Senhor Alexandrino Arévalo Garcia , prefeito do município de Aral Moreira, pela conquista do município na categoria 

Ouro no Selo Nacional Compromisso com a Alfabetização 2024 do Ministério da Educação; Requerimento de Moção de 

Congratulação de autoria do Deputado Paulo Corrêa endereçada a Excelentíssima Senhora Ministra de Estado de Planejamento e 

Orçamento do Brasil, Simone Tebet e o Excelentíssimo Senhor prefeito de Amambai/MS, Ednaldo Bandeira, pela aprovação do 

projeto “Contorno Viário do Município de Amambai/MS”, com financiamento pelo Fundo de Convergência Estrutural do Mercosul 

(FOCEM). Trata-se do primeiro projeto brasileiro a ser aprovado pelo FOCEM em 12 anos; Requerimento de Moção de Apoio de 
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autoria do Deputado Pedro Kemp à pauta de reivindicações da categoria profissional dos Policiais Penais; Requerimento de 

Informações de autoria do Deputado Zeca do PT. Indicações de autoria dos Deputados Jamilson Name, Pedro Kemp, Zé Teixeira, 

Zeca do PT, Antonio Vaz, Marcio Fernandes. EXPLICAÇÃO PESSOAL – Usaram da palavra os Deputados João Henrique e Gleice 

Jane. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente encerrou a presente Sessão. E, para constar, mandou lavrar a presente Ata 

da Sessão Ordinária que, depois de lida e aprovada, será devidamente assinada. Plenário Deputado Júlio Maia, onze de dezembro do 

ano de dois mil e vinte e quatro.  

 

Deputado GERSON CLARO 

Presidente 

 
Deputado PAULO CORRÊA                                             Deputado PEDRO KEMP 

1º Secretário                                                             2º Secretário 


